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Κατά την εκτέλεση της υπηρεσίας σας, παραμείνετε στο φωτεινό και ανάλαφρο αγγελικό στάδιο.
Εξασκηθείτε στο να είστε ασώματοι.

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα βλέπει τρεις μορφές των παιδιών παντού. Όπως ακριβώς εσείς γνωρίζετε τις τρεις
μορφές του Πατέρα, με τον ίδιο τρόπο, Εκείνος έβλεπε τρεις μορφές σας παιδιά, οι οποίες είναι ο στόχος και
τα προσόντα τους σε αυτήν την εποχή της συμβολής. Η μία είναι η Μπράμιν μορφή, η δεύτερη είναι η
αγγελική μορφή και η τρίτη είναι η μορφή της θεότητας. Οι Μπράμινς πρέπει να γίνουν άγγελοι και οι
άγγελοι πρέπει να γίνουν θεότητες. Έτσι, προς το παρόν, ποιος είναι ο ιδιαίτερος στόχος που μένει μπροστά
σας; Δεν μπορείτε να γίνετε θεότητες χωρίς να γίνετε άγγελοι. Έτσι, σύμφωνα με την παρούσα εποχή και τις
προσπάθειές σας, ο στόχος σας είναι να γίνετε ένας άγγελος. Η τέλεια μορφή της εποχής της συμβολής είναι
ο άγγελος που πρόκειται να γίνει θεότητα. Γνωρίζετε τον ορισμό του αγγέλου. Άγγελος σημαίνει αυτός που
είναι ανάλαφρος στις σχέσεις, τις σανσκάρας και τις σκέψεις στον παλιό κόσμο. Ανάλαφρος ακόμη και στις
παλιές σανσκάρας. Όχι μόνο για να είναι ανάλαφρος στις παλιές του σανσκάρας, στη φύση και στον κόσμο,
αλλά άγγελος σημαίνει κάποιος που έχει αναλαφρότητα ενώ έχει σχέση με όλους και είναι ανάλαφρος με τη
φύση και τις σανσκάρας όλων. Ποιο είναι το σημάδι αυτής της αναλαφρότητας; Αυτές οι αγγελικές ψυχές θα
έχουν αγάπη για όλους, όχι μόνο αγάπη για μερικούς, αλλά αγάπη για όλους, όπως ακριβώς έχουν για τον
Πατέρα. Για τον Πατέρα Μπράμα, όλοι τον θεωρείτε πατέρα σας. Λέτε, "Ο Μπάμπα μου!" Ένας τέτοιος
άγγελος σημαίνει κάποιος που αγαπιέται από όλους. Μερικά παιδιά πιστεύουν ότι ο Μπράμα Μπάμπα ήταν
ο Μπράμα, αλλά όλοι σας έχετε δει ανάμεσα σε Μπράμιν ψυχές όπως εσείς, ότι η αγαπημένη σας Ντάντι
ήταν αγαπητή σε όλους και ότι όλοι έλεγαν από την προσωπική τους εμπειρία, με πολλή αγάπη, "Ντάντι
μου". Όσον αφορά τη φύση, τις σανσκάρας και ενώ ζούσε σε αυτόν τον παλιό κόσμο, παρέμεινε γεμάτη
αγάπη και απροσκόλλητη. Όλοι έλεγαν με δικαίωμα, "Ντάντι μου!" Ποιος ήταν λοιπόν ο λόγος; Η ίδια ήταν
ανάλαφρη στη φύση και στις σανσκάρας της. Έδωσε σε όλους την αίσθηση ότι τους ανήκει. Ήταν ένα
παράδειγμα. Είδατε επίσης την Τζαγκαντάμπα. Κάποιοι σκέφτονται ότι ήταν η Παγκόσμια Μητέρα. Ωστόσο,
η Ντάντι ήταν σύντροφος στη Μπράμιν οικογένειά σας. Κάθε φορά που ακούγατε για τις προσπάθειές της ή
αν τη ρωτούσατε γι' αυτό, έλεγε πάντα: Πρέπει να γίνουμε καρματίτ. Στην βαθιά της επιθυμία να γίνει
καρματίτ, υπενθύμιζε επανειλημμένα και στους άλλους το ίδιο πράγμα. Έτσι, αυτός θα έπρεπε να είναι ο
ιδιαίτερος στόχος και το προσόν κάθε Μπράμιν. Είναι, αλλά ισχύει κατά σειρά. Θα έπρεπε να υπάρχει μόνο
αυτή η επιθυμία τώρα: πρέπει να γίνουμε άγγελοι οπωσδήποτε. Άγγελοι σημαίνει εκείνοι που είναι
αποσπασμένοι από τα φυσικά τους σώματα, εκείνοι που έχουν πάντα σώματα φωτός. Άγγελοι σημαίνει
βασιλιάδες των φυσικών τους οργάνων.

Ο ΜπαπΝτάντα σας είπε επίσης νωρίτερα ότι, σε ολόκληρο τον κύκλο, υπάρχει μόνο ένας ΜπαπΝτάντα που
μπορεί να πει με αυτή την αγνή υπερηφάνεια: Κάθε παιδί Μου είναι ένα παιδί βασιλιάς, ένας κύριος του
εαυτού του. Ένας άγγελος είναι αυτός που είναι αυτοκυρίαρχος. Ένας τέτοιος αυτοκυρίαρχος είναι αυτός με
μια μορφή φωτός. Κάθε φορά που συναντάτε κάποιον που είναι σταθερός στο στάδιο του φωτεινού και
ανάλαφρου, τότε η επίγνωση της ψυχής, του φωτός, θα είναι ορατή στο μέτωπό του. Τώρα, να διατηρείτε
πάντα τον στόχο και τα προσόντα της εντατικής προσπάθειας αναδυόμενα. Είδατε τι ήταν ορατό στον
Πατέρα Μπράμα όταν κάποιος τον συναντούσε ή έπαιρνε ντρίστι από αυτόν. Στην τελευταία του περίοδο,
βιώσατε ότι, ακόμα και ενώ μιλούσε, ο Πατέρας Μπράμα παρέμενε ως επί το πλείστον σταθερός σε ένα
γλυκό, ασώματο στάδιο. Όσα νέα για την υπηρεσία έπρεπε να μοιραστούν οι άλλοι, ο Μπάμπα τους έδινε
την εμπειρία του να είναι ασώματοι σε ένα δευτερόλεπτο. Έτσι, αν ελέγχατε τα μούρλι, θα βλέπατε πόσες
φορές ο Μπάμπα θα σας υπενθύμιζε το ίδιο μάθημα της ψυχής ξανά και ξανά: «Είμαι μια ασώματη ψυχή».



Έτσι τώρα, σύμφωνα με την εποχή, μικρά πράγματα λεπτομέρειας, πράγματα της ανθρώπινης φύσης και των
σανσκάρας σας απομακρύνουν από το ασώματο στάδιο. Τώρα, πρέπει να υπάρξει μεταμόρφωση.

Ο ΜπαπΝτάντα είδε ότι το αποτέλεσμα της υπηρεσίας είναι καλό. Η πλειοψηφία από εσάς έχει ζήλο και
ενθουσιασμό για την υπηρεσία και συνεχίζετε επίσης να κάνετε σχέδια, αλλά, παράλληλα με την προσφορά
υπηρεσίας, είναι επίσης απαραίτητο να δίνετε το μήνυμα. Σήμερα, επίσης, ο ΜπαπΝτάντα είδε το καλό
αποτέλεσμα της υπηρεσίας των διαφόρων πτερύγων και των διαφορετικών τόπων. Ωστόσο, η ατμόσφαιρα
του να είστε ασώματοι απαιτεί λιγότερη προσπάθεια, αλλά δημιουργεί μεγαλύτερο αντίκτυπο. Φυσικά, οι
άνθρωποι απολαμβάνουν αυτό που ακούν, αλλά όταν έχουν μια εμπειρία μέσω της ατμόσφαιρας και μέσω
του ντρίστι του να είναι ασώματοι, αυτή η εμπειρία δεν ξεχνιέται ποτέ. Έτσι τώρα, στην υπηρεσία, ας
προστεθεί το ενδιαφέρον (έγνοια) να γίνετε αγγελικοί. Να δίνετε τη μια ή την άλλη εμπειρία της γαλήνης,
ευτυχίας, χαράς ή πνευματικής αγάπης. Μέσω της αγάπης στη συμπεριφορά σας και της φιλοξενίας που
προσφέρετε, μέσω των σχέσεων και της οικογένειάς σας, φεύγουν με μια εμπειρία, αλλά τώρα δώστε
ιδιαίτερη προσοχή στο να δίνετε την αίσθηση της χαράς πέρα από τις αισθήσεις (υπεραισθησιακής χαράς)
και της πνευματικής μέθης της γαλήνης μέσω της ατμόσφαιρας και των κραδασμών. Δώστε τους μια
ιδιαίτερη εμπειρία για το ένα ή το άλλο πράγμα. Όπως φεύγουν από εδώ εντυπωσιασμένοι με τα συστήματα
που βλέπουν εδώ, επειδή δεν έχουν βρει ένα τέτοιο σύστημα οικογενειακής αγάπης πουθενά αλλού. Ας
φύγουν λοιπόν έχοντας βιώσει κάποια τέτοια δύναμη ή επίτευγμα εδώ. Τώρα, 72 χρόνια φτάνουν στο τέλος
τους. Τι είδε ο Μπάμπα ως αποτέλεσμα αυτόν τον καιρό; Ότι έχετε εργαστεί σκληρά. Ωστόσο, μέχρι τώρα,
απλώς έλεγαν ότι οι Μπράμα Κουμάρις κάνουν αυτό το έργο και ότι η γνώση των Μπράμα Κουμάρις είναι
καλή. Ποιος είναι Εκείνος που τη δίνει; Ποιος τα διευθύνει όλα αυτά; Ποια είναι η Πηγή; Ακούγοντας τη
λέξη «Μπάμπα» από όλους σας, λένε, «Ο Μπάμπα τους», αλλά το να πουν, «Ο Μπάμπα μου είναι Εκείνος ο
Ίδιος», αυτή η αποκάλυψη του Πατέρα δεν έχει συμβεί ακόμα. Λένε, «Μπάμπα, Μπάμπα», αλλά βγαίνει
μόνο από τα στόματα μιας χούφτας από εκατομμύρια. «Αυτός είναι ο Μπάμπα μου. Ανήκω στον Μπάμπα
και ο Μπάμπα είναι δικός μου».

Ποιος είναι λοιπόν ο στόχος της εποχής της συμβολής; Ότι ο Πατέρας όλων μας έχει έρθει. Θα λάβετε μια
κληρονομιά από τον Πατέρα, έτσι δεν είναι; Αυτή η επιρροή θα εξαπλωθεί στην ατμόσφαιρα μέσω του
αγγελικού σας σταδίου. Λένε ότι λαμβάνουν φως μέσω του ντρίστι σας, ότι το φως της πνευματικότητας
φαίνεται στο ντρίστι τους. Έτσι, τώρα έχετε τον στόχο να κάνετε εντατική προσπάθεια για να γίνετε ένας
φωτεινός και ανάλαφρος άγγελος. Καθώς περπατάτε και κινείστε, αυξήστε την εμπειρία της αγγελικής
μορφής. Αυξήστε την εμπειρία του ασώματου σταδίου. Να είστε φωτεινοί και ανάλαφροι στη φύση σας και
τις σανσκάρας, προκειμένου να τελειώνετε οποιεσδήποτε σκέψεις μέσα σε ένα δευτερόλεπτο. Μερικά παιδιά
λένε ότι παραμένουν ανάλαφρα, αλλά ότι οι άλλοι δεν το γνωρίζουν. Ωστόσο, το φως τέτοιων φωτεινών και
ανάλαφρων αγγέλων, εκείνων που είναι φωτεινοί και ανάλαφροι, δεν μπορεί να παραμείνει κρυμμένο.
Ακόμα και ένας μικρός πυρσός ή ένα αναμμένο σπίρτο δεν μπορεί να παραμείνει κρυμμένο, ενώ αυτό είναι
πνευματικό φως και έτσι, μέσω της ατμόσφαιράς σας, δώστε τους την εμπειρία του ποιοι είστε. Ούτε η
Τζαγκαντάμπα ούτε η Ντάντι, είπαν ότι κανείς δεν τις γνωρίζει. Μέσα από την ατμόσφαιρα που
δημιούργησαν, παρέμειναν γεμάτες αγάπη προς όλους. Γι' αυτό δίνεται το παράδειγμα της Ντάντι, επειδή για
τον Πατέρα Μπράμα, σκέφτεστε ότι ο Σιβ Μπάμπα ήταν μέσα του. Για τον Πατέρα Σίβα, σκέφτεστε:
«Εκείνος είναι ούτως ή άλλως ασώματος. Είναι αποσπασμένος και ασώματος, ενώ εμείς είμαστε σωματικά
όντα. Ζούμε σε μια τόσο μεγάλη συνάθροιση, ζούμε ανάμεσα στις σανσκάρας του καθενός». Το να
εναρμονίσετε τις σανσκάρας σας σημαίνει να γίνετε άγγελοι. Βλέποντας τις σανσκάρας, μερικά παιδιά
αποθαρρύνονται. Ο Μπάμπα είναι πολύ καλός, ο Πατέρας Μπράμα είναι πολύ καλός, αυτή η γνώση είναι
πολύ καλή, το επίτευγμα είναι πολύ καλό. Ωστόσο, το να εναρμονίσετε τις σανσκάρας σας σημαίνει να
αγαπάτε όλους, όχι να αγαπάτε μερικούς μόνο, επειδή μερικά παιδιά λένε ότι αναπτύσσετε αγάπη για
μερικούς βλέποντας τις ιδιαιτερότητές τους. «Η ομιλία αυτού είναι πολύ καλή. Αυτός έχει αυτή την πολύ



καλή ιδιαιτερότητα. Αυτός μιλάει πολύ καλά». Αυτά τα εμπόδια έρχονται καθώς γίνεστε άγγελοι. Μπορεί να
αγαπάτε, αλλά εσείς, η κάθε ψυχή, είστε απροσκόλλητοι: να αγαπάτε όλους με το στάδιο της
αποστασιοποίησής σας. Μην έχετε αγάπη λόγω της ιδιαιτερότητας. «Μου αρέσει πολύ η αρετή αυτού».
Μπορείτε να το εντυπώνεστε αυτό, αλλά το να αγαπάτε μόνο και μόνο γι' αυτό, είναι λάθος. Ένας άγγελος
αγαπάει τον καθένα. Ο καθένας πρέπει να λέει, «δικός μου». Πρέπει να υπάρχει η αίσθηση του ανήκειν. Δύο
πράγματα δημιουργούν εμπόδια σε ένα τέτοιο αγγελικό στάδιο. Το ένα είναι η επίγνωση (μπαν) του σώματος
και όλοι σας έχετε μια φυσική εμπειρία αυτού. Η επίγνωση του σώματος των 63 γεννήσεων προκύπτει
φυσικά. Το άλλο είναι το εγώ (αμπιμάν) του σώματος. Η επίγνωση του σώματος και το εγώ του σώματος.
Όσο περισσότερο προοδεύετε σε αυτή τη γνώση, τόσο περισσότερο μερικές φορές έχετε εγωισμό για τον
εαυτό σας και αυτό το εγώ σας ρίχνει κάτω. Γιατί υπάρχει το εγώ για το σώμα; Όποια ιδιαιτερότητα έχετε,
υπάρχει αλαζονεία λόγω αυτής της ιδιαιτερότητας. «Είμαι εγώ κάτι λιγότερο; Όλοι αγαπούν τις ομιλίες μου.
Η υπηρεσία που κάνω δημιουργεί αντίκτυπο. Ο χειρισμός μου είναι πολύ καλός. Ο τρόπος που δίνω
μαθήματα είναι καλός». Καθώς σημειώνετε περαιτέρω πρόοδο σε αυτή τη γνώση ή στην υπηρεσία, έχετε
αυτή την αλαζονεία για τον εαυτό σας ή έχετε αγάπη για την αρετή, το ταλέντο ή την ιδιαιτερότητα των
άλλων. Όμως, ποιον θυμόσαστε; Έχετε επίγνωση μόνο της συνειδητότητας του σώματος. «Ο τάδε έχει πολύ
καλή διάνοια. Ο χειρισμός μου είναι πολύ καλός». Όσοι προχωρούν στην υπηρεσία ή στις προσπάθειές τους
έχουν αυτή την αλαζονεία. Ελέγξτε λοιπόν αυτό. Ο τρόπος για να ελέγξετε αν αυτοί που έχουν αλαζονεία,
έχουν πραγματικά αυτή την αλαζονεία είναι: κάθε φορά που κάποιος προσβάλλει (απμάν) αυτούς ή τις ιδέες
τους, τις συμβουλές τους, το ταλέντο τους ή τον χειρισμό τους έστω και ελαφρά, θα έχουν πολύ γρήγορα
αισθήματα γι' αυτό. Όταν αισθάνονται προσβεβλημένοι, ένα ακόμη πιο αιθέριο σημάδι αυτού είναι, ότι θα
τους κάνει να θυμώσουν. Υπάρχει επίσης η αυταρχικότητα. Αυτό δεν θα σας επιτρέψει να γίνετε άγγελοι.
Έτσι, σύμφωνα με την παρούσα εποχή, ο ΜπαπΝτάντα σας δίνει ένα σήμα για άλλη μια φορά: Αποκαλύψτε
την αγγελική σας μορφή στη ζωή σας, την τελευταία μορφή της εποχής της συμβολής. Βάλτε την στην
σωματική σας μορφή. Με το να γίνετε άγγελοι, θα γίνει πολύ εύκολο να γίνεστε ασώματοι. Ελέγξτε τον
εαυτό σας: δεν υπάρχει καθόλου προσκόλληση ούτε καν στη δική σας ιδιαιτερότητα ή στην ιδιαιτερότητα
κάποιου άλλου, έστω και με έναν αιθέριο τρόπο; Υπάρχει κάποια αλαζονεία; Μερικές φορές, ακόμη και για
ένα ασήμαντο ζήτημα, το στάδιο ορισμένων παιδιών διακυμαίνεται. Τότε, αντί να έχουν μια χαρούμενη
καρδιά και ένα χαρούμενο πρόσωπο, το πρόσωπό τους είναι είτε γεμάτο σκέψεις, είτε γεμάτο ανησυχία και
καθώς προχωρούν, αποθαρρύνονται. Αντί να έχουν χαρούμενη καρδιά, αποθαρρύνονται. Καταλαβαίνετε
λοιπόν; Τώρα, κάντε τις σανσκάρας σας του αγγελικού σας σταδίου, του τελευταίου σταδίου της εποχής της
συμβολής, να αναδυθούν. Είδατε τον Πατέρα Μπράμα. Πρέπει να ακολουθήσετε τον πατέρα, έτσι δεν είναι;
Πολλά παιδιά βίωσαν στην τελευταία περίοδο, όταν έρχονταν να πουν τα νέα τους, ότι ο Μπάμπα ήταν πέρα
από τα νέα, πέρα από τον ήχο. Έρχονταν να πουν νέα για καταστάσεις, έρχονταν έχοντας κάνει πολλά
σχέδια, σκεπτόμενοι: «θα πω στον Μπάμπα για αυτό και αυτό. Θα ρωτήσω τον Μπάμπα αυτό», αλλά όταν
έρχονταν μπροστά στον Μπάμπα, ξεχνούσαν τι είχαν να πουν. Αυτό είναι το αγγελικό στάδιο. Λοιπόν, ποιο
μάθημα κάνατε σταθερό σήμερα; Ποιος είμαι εγώ; Ένας άγγελος. Μείνετε πέρα από τις καταστάσεις, τις
ιδιαιτερότητες, τις δικές σας ιδιαιτερότητες και την επίγνωση του σώματός σας. Να είστε ένας φωτεινός και
ανάλαφρος άγγελος, γιατί χωρίς να γίνετε άγγελος δεν μπορείτε να διεκδικήσετε μια υψηλή θέση θεότητας.
Θα πάτε στη χρυσή εποχή, επειδή έχετε γίνει τα παιδιά και θα λάβετε την κληρονομιά, αλλά όχι μια
εξυψωμένη θέση. Υποσχεθήκατε ότι θα παραμείνετε συνεχώς μαζί, ότι θα κυβερνάτε μαζί. Μπορεί να μην
καθίσετε στο θρόνο, αλλά τουλάχιστον θα διεκδικήσετε ένα δικαίωμα στη βασιλική οικογένεια. Έχετε δει τη
βασιλική αυλή εκείνου του τόπου, έτσι δεν είναι; Αυτοί που έχουν ένα δικαίωμα στη βασιλική αυλή έχουν
και αυτοί ένα τίλακ και ένα στέμμα. Το τίλακ του βασιλείου και το σημάδι του βασιλείου είναι το στέμμα.
Γι' αυτό, να είστε ένας αυτοκυρίαρχος για μεγάλο χρονικό διάστημα, όχι μόνο κάθε τόσο. Αν και ένας
αυτοκυρίαρχος για μεγάλο χρονικό διάστημα μπορεί να μην καθίσει στο θρόνο, τουλάχιστον θα διεκδικήσει
το δικαίωμα να γίνει μέρος της βασιλικής οικογένειας. Άτσα.



Όσοι ήρθαν εδώ για πρώτη φορά, σηκωθείτε! Τουλάχιστον τα τρία τέταρτα της συνάθροισης έχουν σηκωθεί.
Συγχαρητήρια για τα γενέθλια, για το ότι συναντάτε τον Πατέρα σε σωματική μορφή, σε όσους ήρθαν εδώ
σωματικά για πρώτη φορά. Ο ΜπαπΝτάντα δίνει σε όλα εσάς τα παιδιά που ήρθατε εδώ για πρώτη φορά την
ευλογία: Ήρθατε την ώρα του «Πολύ Αργά», αλλά υπάρχει μια ιδιαίτερη ευλογία για εσάς τα νέα παιδιά που
ήρθατε. Ποτέ μην σκέφτεστε, «Πώς μπορούμε να προχωρήσουμε;» Για όσους ήρθαν «Πολύ Αργά» - προς το
παρόν, εσείς ήρθατε τον καιρό του «Αργά», δεν είστε στο πολύ αργά και ο ΜπαπΝτάντα και οι αδελφοί και
οι αδελφές της Μπράμιν οικογένειας έχουν ιδιαίτερα αισθήματα συνεργασίας για όλους σας. Στο σύντομο
χρονικό διάστημα που απομένει, χρησιμοποιήστε κάθε δευτερόλεπτο με έναν αξιόλογο τρόπο, γιατί σε
σύντομο χρονικό διάστημα, πρέπει να πετύχετε πολλά. Δεν πρέπει να σπαταλάτε ούτε ένα δευτερόλεπτο.
Συνεχίστε να προχωράτε σαν ένας κάρμα γιόγκι. Μην σταματάτε να εκτελείτε πράξεις, αλλά προσθέστε
γιόγκα στο κάρμα και διατηρήστε μια ισορροπία του κάρμα και της γιόγκα. Έτσι, όσοι διατηρούν αυτήν την
ισορροπία λαμβάνουν επιπλέον ευλογίες. Για αυτούς που ήρθαν αργά - στο μέλλον θα είναι το πολύ αργά -
έχουν ακόμα μια ευκαιρία. Μπορείτε να κάνετε πολλή προσπάθεια σε σύντομο χρονικό διάστημα. Ο
ΜπαπΝτάντα δίνει την ευλογία: Όταν εσείς παιδιά διατηρείτε το θάρρος σας, σίγουρα λαμβάνετε βοήθεια
από τον Πατέρα.

Σε όλα εσάς τα παιδιά παντού, συγχαρητήρια από την καρδιά και εκατομμύρια ευχές. Σε όσους θα είναι
απασχολημένοι κάνοντας την υπηρεσία τους στο Σιβ Ράτρι, ο Μπάμπα δίνει ευχές γενεθλίων και
συγχαρητήρια για το Σιβ Ράτρι τώρα. Σε όσους πρόκειται να έρθουν και σε όσους στέλνουν τα γράμματα και
τα email τους - όλα φτάνουν στον ΜπαπΝτάντα σε λιγότερο από ένα δευτερόλεπτο, σε όλους αυτούς και
επίσης στις ψυχές που διψούν για τον ΜπαπΝτάντα, σε εκείνους που είναι σε δέσμευση και που κάνουν
ακόμη και τα χτυπήματα που δέχονται μια γιρλάντα γύρω από τον λαιμό τους, αγάπη και ενθύμηση και σε
αυτές ψυχές. Στις νέες, γεμάτες αγάπη ψυχές που αναδύονται τώρα, αλλά που δεν είναι τόσο πολλές, αυτές
πρέπει να είναι γεμάτες αγάπη και συνεργάσιμες, πρέπει να είναι διπλές. Σε όλους τους νέους και τα
ηλικιωμένα παιδιά παντού, στις μητέρες, στους Πάνταβας, ευχές για τα γενέθλιά σας και τα γενέθλια του
Πατέρα εκ των προτέρων. Συγχαρητήρια. Άτσα.

Ευλογία: : Είθε να είστε συνεχώς επιτυχημένοι, με το να γίνετε νικητές σε κάθε σκέψη, με τη
συντροφιά του σωματικού και ασώματου Πατέρα.
Ακριβώς όπως μια ασώματη ψυχή και ένα φυσικό σώμα, είναι σε θέση να κάνουν τα πάντα
μαζί, με τον ίδιο τρόπο, όταν κρατάτε και τον σωματικό και τον ασώματο Πατέρα μαζί σας
ή μπροστά σας, ενώ κάνετε κάθε έργο και δημιουργείτε κάθε σκέψη, θα γίνετε μια
προσωποποίηση της επιτυχίας. Αυτό συμβαίνει επειδή όταν ο ΜπαπΝτάντα είναι
προσωπικά μπροστά σας, σίγουρα θα έχετε τα πάντα επιβεβαιωμένα από Εκείνον και μετά
θα τα εκτελείτε με πίστη και αφοβία. Κάνοντας αυτό, θα εξοικονομήσετε χρόνο και
σκέψεις. Τίποτα δεν θα πηγαίνει χαμένο και κάθε πράξη θα είναι αυτόματα επιτυχημένη.

Σύνθημα: Η πνευματική αγάπη είναι ακόμη πιο πολύτιμη από τον φυσικό πλούτο και γι' αυτό γίνετε
ένας κυρίαρχος ωκεανός αγάπης.

 
*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Άβιακτ Σημείο: Με την ιδιαιτερότητα της ενότητας και της πίστης, γίνετε γεμάτοι επιτυχία.

Αποδείξτε τη δύναμη της αγνότητας μπροστά στην εξουσία της θρησκείας και τη δύναμη της ενότητας
μπροστά στην εξουσία της πολιτικής. Επιδεικνύοντας και τις δύο αυτές δυνάμεις, η σημαία της εξουσίας του
Θεού θα υψωθεί πολύ γρήγορα. Τώρα πρέπει να δοθεί ιδιαίτερη προσοχή και στα δύο. Όσο πιο στενά
συνεχίζετε να έρχεστε σε επαφή μαζί τους, ενώ χρησιμοποιείτε τις δυνάμεις σας της αγνότητας και της
ενότητας, τόσο περισσότερο αυτοί οι ίδιοι θα αρχίσουν να μιλάνε για εσάς.



* * * O M Σ A N T I * * *


